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Figyelemhiányos-hiperaktivitás zavar
Dr. Bunford Nóra (a Lendület Fejlődéstani és Transzlációs Idegtudomány kutatócsoport
vezetője) a figyelemhiányos-hiperaktivitás zavart (ADHD-t) egy olyan innovatív oldalról
vizsgálja, amelyre napjainkban egyetlen gyógyszeres vagy pszichológiai kezelés sem ad
megoldást. A kutatónő az ADHD-val diagnosztizált fiatalokkal végzett vizsgálatai során
többek között azt tapasztalta, hogy sok esetben problémájuk van különböző mindennapi
funkciókkal, legyen szó az iskoláról vagy a társas kapcsolatok kialakításáról és
fenntartásáról. Ezek az úgynevezett társas károsodások sok esetben vezethetnek
kirekesztettséghez, túlzott alkoholfogyasztáshoz, vagy akár szerhasználathoz, kockázatos
szexuális magatartáshoz is. A kutatások során kiderült, az érintettek nehezebben
szabályozzák az érzelmeiket, legyen szó pozitív vagy negatív élményekről, hatásokról. Dr.
Bunford Nóra olyan, a gyakorlatba is átemelhető eredményeket vár kutatásaitól, amelyek a
megelőzési és terápiás programok fejlesztése révén a fiatalok és családjaik személyes és
társadalmi problémáira is megoldást jelenthetnek
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Bunford Nóra a figyelemzavarban szenvedőkön szeretne segíteni

Neurodegeneratív betegségek
Dr. Fülöp Lívia, (a Szegedi Tudományegyetem ÁOK Orvosi Vegytani Intézetében működő,
Neurodegeneratív Betegségek Kutatócsoport vezetője) olyan kutatáson dolgozik,
amelynek célja a központi idegrendszeri betegségek, mint például az Alzheimer-kór,
gyógyítására alkalmazható terápiák fejlesztése. Az agysejteket számos stresszhatás érheti,
ezekre a sejtek esetenként önmegsemmisítő választ adnak. A kutatónő azt vizsgálja,
hogyan segíthetnének abban a sejteknek, hogy megbirkózzanak a stresszhatásokkal, és
egészségesen folytassák tovább működésüket. Ha sikerül elérni, hogy a szervezet
ellenállóbb legyen a molekuláris stresszel szemben, akkor az agy szerkezete nem sérül, így
sok betegség, köztük az Alzheimer-kór kezelésében is áttörés következhet be. Az
idegrendszert érő molekuláris stressz kutatása a jövőben nem csupán az Alzheimer-, de a
Parkinson-kór vagy akár a depresszió gyógyítására is megoldás lehet. Dr. Fülöp Lívia
kutatásának eredményei a betegségek szinten tartásában, illetve a gyógyszerfejlesztések
területén is mérföldkövek lehetnek.
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Fülöp Lívia a központi idegrendszeri betegségek gyógyításán dolgozik
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